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A

16
一

括

基

本

1

A

P
自伐林家の木質バイオマス素材搬入量 505t/年 420ｔ/年 120.2% 森林資源活用事業 農林水産課 A

一

括

基

本

1

A

P
新規就農者数 25人/年 20人/年 125.0%

・里の守り人づくり事業

・森の守り人づくり事業

・ハウス等整備事業

農林水産課

B

B

14
一

括

基

本

1

A

P
担い手 への農地集積率 37.5% 40.0% 93.8%

・中山間地域等直接支払事業

・多面的機能支払交付金事業

・農地集積推進事業

農林水産課 A

一

括

基

本

1

A

P
しまねいきいき雇用賞受賞企業数 7社/累計 8社/累計

（平成26年度～令和7年度）

87.5% 産業人材育成確保事業費 産業支援センター

総合戦略検証評価一覧表

シ

ー

ト

№

KPI
根拠事業 担当課

目標

11
一

括

基

本

1

A

P
農林業研修受入れ人数 10人/年 6人/年 166.7%

・里の守り人づくり事業

・森の守り人づくり事業
農林水産課 A

一

括

横

断

A

P

「益田市には魅力的な大人が多い」と答え

た新成人の割合
93.5%

一

括

②

基

本

1

A

P
キャリア教育に参加した企業数 135社/年

①
横

断

A

P

益田市で地域活動をした県外の若者の延べ

人数と満足度

人数：64人/年

満足度：80.0％

④

⑤

⑥

⑦

基

本

1

本

体
観光入込客数 646,873人/年

③
横

断

A

P
先端技術を活用した市内での新規事業 0

一

括

横

断

A

P

行政と市民や団体などが協働して地域の課

題解決に取り組んだ件数

250社/年 54.0% ひとづくり推進事業費 協働のひとづくり推進課 C
　より多くの企業に参加してもらえるよう、取組のＰＲを行うこと。

人数：21.3％

満足度：100.0％
市内高校連携推進事業 協働のひとづくり推進課 D

　ＫＰＩについて、県外の若者を対象としているが、県内外問わず、参加

した若者（高校生）の人数を集計する形に変更する検討を行うこと。

人数：300人/年

満足度：80.0％

1,050,000人/年 61.6%

・日本遺産を活かしたまちづくり推進事業【№④】

・都市交流推進事業【№⑤】

・益田版DMO支援事業費【№⑥】

・石見神楽振興事業【№⑦】

観光交流課

【№④】B

【№⑤】B

【№⑥】C

【№⑦】B

【№⑤】

　説明時に、交流の回数や交流に参加した人数を示すこと。

　空港等で誘客につながるセレモニー等のイベントを企画してみてはどうか。

【№⑦】

　夜神楽等を観覧した人数を参考に示すこと。

0% 先端開発推進支援事業 先端開発推進課 B
1社/累計

（R3年度～R7年度）

横

断

A

P
ひとづくり・定住専用サイト閲覧数 595,575回/年

80.0% 116.8% ひとづくり推進事業費 協働のひとづくり推進課 A

148.9% ー 連携のまちづくり推進課 A400,000回/年

協働のひとづくり推進課 B

B A

B

D

A

E

62件/年

一

括

横

断

A

P

益田市で一週間程度、インターンシップや

体験活動した延べ人数と満足度

人数：21人/年

満足度：100.0％

人数：30人/年

満足度：80.0％

B A

B A

80.0% 先端開発推進支援事業 先端開発推進課 B

1

2

3

4

5

一

括

横

断

A

P
先端技術を活用した市内での実証実験数 4件/年 5件/年

80件/年 75.6%

・協働のまちづくり事業

・地域づくり支援体制整備事業

・市民活動支援事業

連携のまちづくり推進課

協働のひとづくり推進課

外

B

人数：70.0％

満足度：125.0％
ひとづくり推進事業費

6

7

10

12

8

13

15

9
一

括

基

本

1

本

体
雇用創出数

一

括

基

本

1

本

体
市内事業者数

16人/年

25人/年

98人/累計

150人/累計
（令和3年度～令和7年度）

65.3%

・益田市企業誘致立地促進補助金

・里の守り人づくり事業

・森の守り人づくり事業

産業支援センター

農林水産課
B

99.8% 産業振興推進事業 産業支援センター A2,361者 2,365社

B

B

A

A

B A

B A

【№④】B

【№⑤】B

【№⑥】C

【№⑦】B

【№④】A

【№⑤】A

【№⑥】A

【№⑦】A

B A

B

B

A

A

B A

B A

A

評価結果
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総合戦略検証評価一覧表

シ

ー

ト

№

KPI
根拠事業 担当課

目標

評価結果

A

28
一

括

基

本

1

A

P

首都圏・関西圏の自転車関連イベントにお

ける本市の認知度

首都圏43%

関西圏42.5%

首都圏40％

関西圏60％

首都圏107.5％

関西圏70.8％
サイクリストおもてなし事業 観光交流課 B

一

括

基

本

1

A

P
外国人宿泊者数 1,232人/年 930人/年 132.5% 観光地域づくり推進事業 観光交流課

評価対象外

26
一

括

基

本

1

A

P
宿泊者数 231,311人/年 225,000人/年 102.8% 観光地域づくり推進事業 観光交流課 A

一

括

基

本

1

A

P

交流活動ルームで創出された観光体験コン

テンツ等の数
ー 6件/年 ー 歴史文化交流館管理運営経費 協働のひとづくり推進課

評価対象外

24
一

括

基

本

1

A

P
歴史文化交流館の収益事業による収益額 ー 8,882,000円 ー 歴史文化交流館管理運営経費 協働のひとづくり推進課 評価対象外

一

括

基

本

1

A

P
歴史文化交流館の来場者数 ー 6,500人/年 ー 歴史文化交流館管理運営経費 協働のひとづくり推進課 評価対象外

A

18
一

括

基

本

1

A

P
アユ流下仔魚数 21.3億匹/年 15億匹/年 142.0%

水産振興協議会等負担金( 高津川漁業振興協

議会負担金)
農林水産課 A

一

括

基

本

1

A

P
鳥獣年間捕獲頭数 1,286頭/年 1,050頭/年 122.5% 有害鳥獣対策事業費 農林水産課

⑫

基

本

1

A

P

市内の歴史文化施設（萬福寺、医光寺、雪

舟の郷記念館）の拝観・観覧者数
10,710人/年

⑪

基

本

1

A

P

市補助金活用等支援事業者件数

（商品開発・販路開拓など）
3件/年

一

括

基

本

1

A

P
新規創業者数 37件/年

一

括

基

本

1

A

P
島根県立地計画認定企業数 4社/累計

26,000人/年 41.2%
歴史を活かしたまちづくり魅力発信・調査研

究事業
文化財課 B

　説明のあったガイドの育成を行うこと。

37.5% 産業振興推進事業費 産業支援センター B8件/年

40件／年 92.5% 新事業チャレンジサポート事業 産業支援センター A

5社/累計
（令和3年度～令和7年度）

80.0%

・企業誘致推進事業費

・石見臨空ファクトリーパーク工業用水対策

・益田市企業誘致立地促進補助金

産業支援センター B

⑨

⑩

基

本

1

A

P

萩・石見空港東京線利用者数

（無償搭乗者を含む）
105,451人

⑧

基

本

1

A

P

魅力あるサイクリングイベント実施回数

（ファンライド、スポーツ自転車体験教室）
5回/年

152,000人/年 69.4%
・萩・石見空港利用拡大促進協議会負担金【№⑨】

・萩・石見空港利用拡大支援事業負担金【№⑩】
観光交流課 C

【№⑨⑩】

　空港の更なる利用拡大に努めてもらいたい。

41.7% 自転車活用推進事業 観光交流課 B12回/年

⑬

⑭

基

本

1

A

P

山陰自動車道（三隅・益田道路）の整備延

長
0ｋｍ

一

括

基

本

2

本

体
出生数 1,414人

0%
・国県事業推進経費【№⑬】

・国県事業負担金【№⑭】
都市整備課 A15.2km

1,520人/累計
（令和3年～令和7年）

93.0% ー
政策企画課

（市民課）
A

A

B

29

30

31

19

22

17

20

21

23

25

27

32

B

B

A

A

B

B

B

B

評価対象外

評価対象外

B

B

B

B

C

A

A

A

A

評価対象外

評価対象外

評価対象外

A

A

A

A

A

A

A
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総合戦略検証評価一覧表

シ

ー

ト

№

KPI
根拠事業 担当課

目標

評価結果

連携のまちづくり推進課 B

49
一

括

基

本

3

A

P

ライフキャリア教育に関わる大人の数（益田版

カタリ場、新・職場体験、中間支援組織）
3,972人/年 1,000人/年 397.2% ひとづくり推進事業費 協働のひとづくり推進課 A

48
一

括

基

本

3

A

P

「ＵＩターン者サポート宣言企業」のＵ・

Ｉターン就職者数
26人/年 30人/年 86.7%

・ますだ暮らし定着支援事業

・ますだ暮らし推進事業費

連携のまちづくり推進課 A

47
一

括

基

本

3

A

P
空き家バンクマッチング（成約）件数 28件/年 20件/年 140.0% 空き家バンク活用事業 連携のまちづくり推進課 A

46
一

括

基

本

3

A

P
ますだ 暮らしサポーターの登録地区数 18地区 20地区 90.0% ますだ暮らし推進事業

協働のひとづくり推進課 A

45
一

括

基

本

3

本

体
地元高校生の市内就職率 38.0% 45.0% 84.4% 産業人材育成確保事業 産業支援センター B

44
一

括

基

本

3

本

体

「将来、益田に住みたい」と答えた新成人

の割合
80.9% 80.0% 101.1%

・未来の担い手育成事業費

・ひとづくり推進事業費

43
一

括

基

本

3

本

体
県外からのＵ・Iターン者数 217人/ 年 230人/年 94.3% ますだ暮らし推進事業

42
一

括

基

本

2

A

P
つろうて子育て協議会実施回数 1,561回 500回/年 354.8% 未来の担い手育成事業費

41
一

括

基

本

2

A

P

保育士などの資質向上のための研修会にお

ける理解度
96.0% 70.0% 137.1%

・キャリアアップ研修事業

・私立幼稚園教育研修会補助金

・益田市放課後児童支援員等質向上研修事業

40
一

括

基

本

2

A

P
「保幼こ小連携」を図るアンケート指標 94.0% 90.0% 101.1% 特別支援連携協議会経費

子ども福祉課 B

39
一

括

基

本

2

A

P

全国学力・学習状況調査のアンケートにおける

「難しいことでも失敗を恐れないで挑戦してい

ますか」の肯定群（小規模校の平均値）

70.0% 76.0% 92.1% 小規模校合同合宿実施事業費 学校教育課 A

37
一

括

基

本

2

A

P
放課後児童クラブの待機児童数 20人 0人
(4月1日現在) ー

・放課後児童健全育成事業

・放課後児童対策事業費

20地区 100.0% 未来の担い手育成事業費 協働のひとづくり推進課 A

36
一

括

基

本

2

A

P
産婦健康診査受診率 98.3% 90.0% 109.2% 産婦健康診査事業 子ども家庭支援課 A

⑮

基

本

2

A

P
婚活支援イベント回数 0回/年 2回/年

一

括

基

本

2

本

体
合計特殊出生率 ー

一

括

基

本

2

本

体

学校の学びを地域活動に活かす取組の実施

地区数 
20地区

0% 婚活応援事業 子ども福祉課 C
　参加対象者をより広域にすること。

　補助額の増額を希望する。

B

C

1.96

（益田市独自算出）
ー ー

政策企画課

（子ども家庭支援課）
評価対象外 評価対象外

⑯

基

本

2

A

P

埼玉県方式学力テスト（個人の伸びを図る

テスト）での1年間で伸びたレベル数（受

検児童生徒平均）

1.4 45.2% 学力育成推進事業費 学校教育課 B
　目標値の数値が分かりにくい。

3.1

学校教育課 A

子ども福祉課 A

協働のひとづくり推進課 A

連携のまちづくり推進課 A

35

38

33

34

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

評価対象外

A

A

A

A

B

B

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
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ー
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№
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評価結果

健康増進課

（高齢者福祉課）
A

57
一

括

基

本

4

A

P
自主防災組織の組織率 43.4% 50.0% 86.8% 自主防災組織運営事業費補助金 危機管理課 B

56
一

括

基

本

4

A

P
介護を要しない高齢者の割合 86.0%

85.7%

（現状維持）
100.4% 健康づくり市民運動推進事業

健康増進課

（高齢者福祉課）
B

55
一

括

基

本

4

A

P
スキルアップ講座の参加者数 175人/年 130人/年 134.6% 地域づくり支援体制整備事業 連携のまちづくり推進課 A

54
一

括

基

本

4

本

体
幸福感の高い高齢者の割合 43.9% 50.0% 87.8% 地域介護予防活動支援事業

連携のまちづくり推進課 A

53
一

括

基

本

4

本

体
地域の公共交通の検討に取り組む地区数 12地区 15地区 80.0% ー 連携のまちづくり推進課 B

52
一

括

基

本

4

本

体
地域自治組織設立地区数 20地区 20地区 100.0% 地域自治組織支援事業

協働のひとづくり推進課 A

51
一

括

基

本

3

A

P

「益田市の歴史文化は魅力的で誇りに思

う」と回答した小学生・中学生の割合
66.0% 70.0% 94.3%

歴史を活かしたまちづくり魅力発信・調査研

究事業
文化財課 A

50
一

括

基

本

3

A

P

ライフキャリア教育に関わる市外の若者の

数
7人/年 3人/年 233.3% ひとづくり推進事業費

一

括

基

本

4

A

P
審議会等への女性の参画率 29.0% 40.0% 72.5% 男女共同参画推進事業 人権センター B58

B

B

B

B

B

B

B

A

A

A

A

A

A

A

A

A

B

B
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